



РАБОТАТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНО, ОТВЕТСТВЕННО И В РАМКАХ ЗАКОНА

Юрий Коков побывал с рабочей поездкой в Зольском районе: высокогорных пастбищах, турбазе «Долина нарзанов», ознакомился с ходом строительства дороги к источнику «Джилы-Су», условиями пребывания туристов



Отгонные пастбища могли бы стать конкурентным преимуществом развития животноводства Кабардино-Балкарии, но в отсутствие какого-либо внимания со стороны властей они практически не используются. Животных мало, давно нет электричества и воды. Отдана от 156 тысяч гектаров отгонных пастбищных земель составляет лишь 16 миллионов рублей. Основные средства в виде зданий и построек последние годы не эксплуатируются и находятся в непригодном состоянии.

Сложившееся на сегодня положение неприемлемо, когда нет единой идеологии правительства, заинтересованных министерств и ведомств.

органов муниципальной власти по организации эффективной эксплуатации этих земель, – подчеркнул Юрий Коков. Как результат отсутствует должный экономический эффект, а людям, которые хотели бы заниматься отгонным животноводством, не предоставлены такие возможности.

Первому вице-премьеру КБР Ю. К. Альтуеву, министру сельского хозяйства КБР М. М. Шамурзову, главам местных администраций в рамках работы специально созданной комиссии даны поручения в кратчайшие сроки изучить сложившуюся ситуацию, завершить инвентаризацию земель, внести конкретные предложения

по их использованию в соответствии с действующим законодательством.

Турбаза «Долина нарзанов», где в советские времена отдыхало до 300 детей, сейчас пустует. От уникального, построенного в 1936 году строения, всегда являвшегося местом притяжения туристов со всей страны, по существу остались одни руины. Не подлежат эксплуатации спальный корпус и столовая. Изыскать возможности для восстановления разрушенного, сохранить своеобразие расположенного здесь памятника архитектуры, создать условия для комфортного отдыха – такая задача поставлена перед

Государственным комитетом по курортам и туризму (С. И. Шагин).

На строительство дороги Кисловодск – Долина нарзанов – Джилы-Су – Эльбрус в рамках федеральной программы «Юг России» было выделено 2 миллиарда 140 миллионов рублей. Оно должно было завершиться в 2013 году. Однако сделать это по различным причинам не удалось. Правонарушительными органами возбуждено несколько уголовных дел в отношении ряда руководителей подрядных организаций.

На сегодняшний день около 10 километров дороги не достроено. Ю. А. Коков по-



требовал от должностных лиц завершить объект до конца 2014 года. Министерству транспорта и дорожного хозяйства КБР (А. М. Кудавев) поручено в установленном порядке инициировать судебные иски к подрядчикам в связи с низким качеством произведенных работ для возмещения нанесенного ущерба.

Зона отдыха Джилы-Су. Ежедневно сюда приезжает до 350 человек, а в выходные и больше. Однако условия пребывания здесь туристов нельзя считать приемлемыми: отсутствуют элементарные санитарно-гигиенические условия, походу горы мусора и бытовых отходов. По данным Минздрава КБР, эксплуатация источников ведётся в отсутствие медицинской лицензии на использование их

в лечебных целях. Качество воды требует исследования в специализированных лабораториях с последующей ее сертификацией. Не проводится анализ проб воды и воздуха. Подобное положение дел может привести к серьёзным последствиям, связанным со здоровьем людей и их безопасностью.

Правительству КБР в ближайшем время предложено, основываясь на результатах объективного анализа минеральных вод Джилы-Су, разработать программу развития курорта, создать необходимую инфраструктуру, обеспечить современное сервисное обслуживание отдыхающих. В этот же день Ю. А. Коков посетил ряд объектов курорта «Нальчик».

Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Гара-Баши станет ледником ВОИНСКОЙ СЛАВЫ



Эта акция, как поясняет её руководитель – преподаватель химии школы №619 Калининского района Санкт-Петербурга Сергей Телешов – проходит уже семь лет под патронажем почётного гражданина Санкт-Петербурга, легендарного разведчика и альпиниста Михаила Боброва, воевавшего на Кавказе в составе горных отрядов Красной Армии против егерей дивизии «Сиднейской».

Цель акции в том, чтобы ветераны, их семьи узнали, что город-герой Ленинград помнит защитников горных перевалов. Экспедиция собирает материалы о воинах, защищавших Кавказ, а затем на горных перевалах устанавливает гранитные памятные плиты с надписью «Перевал воинской славы». В этом году впервые памятная плита будет установлена не на перевале, а на леднике

29 июля молодёжная патристическая экспедиция под эгидой комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями Правительства Санкт-Петербурга при поддержке Совета местного самоуправления и Администрации Эльбурского района установит памятные плиты воинам, защищавшим горные перевалы во времена Великой Отечественной войны на леднике Гара-Баши, что на склоне Эльбруса, и на перевале Докторский в ущелье Адыр-су.

Гара-Баши. Ветераны горнострелковых отрядов обратились с этой инициативой к нам, а мы, в свою очередь, к руководству Кабардино-Балкарии, которое нас поддержало и собирает с этой инициативой выйти на федеральный уровень по аналогии с городами воинской славы, – рассказал Телешов.

В августе 2012 года в рамках памятных мероприятий, посвящённых 70-летию начала боёв за Кавказ в ходе Великой Отечественной войны молодые петербуржцы установили такие памятные плиты на перевалах Эльбруса и Донгуз-Оруна. Именно там шли ожесточённые бои за Кавказ.

Олег ЛУБАН

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Самый большой транспортировщик

Модельный ряд производимых машиностроительным заводом «ТРОТТЕР» транспортировщиков-цистерн, предназначенных для перевозки сжатых углеводородных газов, пополнился газозовом вместимостью 50 кубических метров.

Это один из самых больших автомобильных транспортировщиков пропан-бутановой смеси, производимых в Российской Федерации. Он позволяет перевозить почти 40 тысяч литров сжиженного углеводородного газа.

Выпуску новой модели предшествовала работа по модернизации конструкции полуприцепов «ТРОТТЕР» с учётом возрастания весовых нагрузок и увеличения габаритных размеров, – поясняет главный инженер завода Альберт Кушов. – По итогам согласования с органами сертификации автомобильной техники новая модель допущена к эксплуатации на автомобильных дорогах Российской Федерации. Полагаем, что она также будет востребована крупными перевозчиками сжиженных газов в странах ближнего зарубежья.



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
Днём: +22...+28
Ночью: +20...+25
НА СРЕДУ, 16 ИЮЛЯ
Малооблачно

Курс обмена валют на 15 июля 2014 г.

ПОКУПКА	ПРОДАЖА
USD/RUB	33.70 / 34.60
EUR/RUB	45.80 / 47.00

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3249

АПК

В Кабардино-Балкарии проводится обследование многолетних плодовых, ягодных насаждений и виноградников с целью создания электронной карты мониторинга многолетних насаждений.

В КБР будет создана электронная карта многолетних насаждений

Соответствующее поручение было дано Минсельхозом России на прошедшем в мае текущего года в г. Грозном совещании по развитию садоводства в СКФО.

В состав рабочей группы по проведению мониторинга вошли представители республиканского Министерства сельского хозяйства, федеральных государственных учреждений, подведомственных МСХ РФ, научно-исследовательского института горного и предгорного садоводства, Кабардино-Балкарского аграрного университета, общественности.

По результатам работы комиссии данные по видам насаждений, включая сады интенсивного типа, будут внесены в электронную карту России для анализа закладки насаждений, прогнозирования производства плодово-ягодной продукции, её сбыта и объёма импорта.

В Кабардино-Балкарии на начало текущего года насчитывалось 13,5 тыс. га плодово-ягодных насаждений, в том числе около 3 тыс. га садов интенсивного типа, а также 1,3 тыс. га виноградников.

Консервные заводы КБР наращивают производство

Консервными заводам Кабардино-Балкарии за шесть месяцев текущего года выпущено около 42 млн. условных банок (мзв) консервированного зелёного горошка, что составляет 175 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

Почти в шесть раз в сравнении с первым полугодием 2013 года увеличилось производство консервированных огурцов и достигло более 10 мзв.

Лидером консервной отрасли КБР, как и в прошлые годы, является предприятие «Агро-Инвест», расположенное в Урванском муниципальном районе. Первая продукция стала выходить с консервного завода «Зеленая Компания» (г. Нальчик) – запущена линия по переработке зелёного горошка. На полную производственную мощность (120 млн. условных банок в год) предприятие выйдет в 2017 году. Высокотехнологичное производство предполагает выпуск консервированных зелёного горошка, сахарной кукурузы и фасоли в жестяной банке с использованием собственного сырья.

Светлана САМЧЕНКО,
пресс-служба Министерства сельского хозяйства КБР

АБИТУРИЕНТ-2014

Восемь вузов Москвы лишились права набирать студентов

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки запретила набирать студентов в этом году восьми вузам, сообщает ИТАР-ТАСС. Ранее ведомство выявило нарушения в деятельности вузов и выдало предписания об их устранении. Однако требования Росособнадзора остались невыполненными.

Таким образом, запрещён приём студентов в Современную гуманитарную академию, Высшую школу предпринимательства, Международный университет восстановительной медицины, Институт международных экономических отношений, Институт управления и информатики, Московский налоговый институт, Экономико-юридический институт, Институт социальных наук.

Напомним, что по итогам мониторинга эффективности вузов, который прошёл в 2014 году, межведомственная комиссия признала: учредители 1010 вузов и филиалов должны провести работу по повышению эффективности их работы. Большинство в этой тысяче – негосударственные высшие учебные заведения. Всего в мониторинге приняли участие 2324 вуза и филиала.

ОБРАЗОВАНИЕ

ШКОЛЬНЫЙ БИЗНЕС-ИНКУБАТОР

В Кабардино-Балкарии на базе образовательного учреждения «Успех» (Нальчик, ул. Пирогова, 4) планируется создание первого школьного бизнес-инкубатора.

Об этом на пресс-конференции в Нальчике сообщил доктор экономических наук, действительный член Международной академии информатизации, научный руководитель блока «Менеджмент» Центра подготовки управленческих кадров Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ Александр Беседин.

С сентября школа приступит к реализации уникального как для Кабардино-Балкарии, так и для России проекта. Суть его в том чтобы подготовить молодого человека к жизни, в которой «бизнес, предпринимательство должно вестись по очень высоким стандартам, а не в режиме пробы и ошибок», как это происходит сейчас. «Речь идёт о проекте по внедрению ранней специализации предпринимательства», – отметил Беседин.

По его словам, в настоящее время в школах преподаются основы предпринимательства, с которыми школьники начинают знакомиться с четырнадцати лет, но курс «довольно скромный», «плохо интегрирован в учебный процесс, и поэтому эффект от него невысокий».

Проектом предусматривается, что на первом этапе (начальная школа) задача состоит в развитии интеллектуального потенциала детей. На втором создаётся бизнес-клуб подростков, где готовится серьёзная платформа, чтобы выходить в старших классах на уровень специализации.

Проект, идея которого принадлежит директору школы Жанне Алековой (руководитель – А. Беседин), был успешно защищён перед государственной аттестационной комиссией.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Инициатором Всероссийской просветительской акции «Подари мне жизнь» выступает Фонд социально-культурных инициатив при поддержке Минздрава РФ.

В Кабардино-Балкарии количество абортров в два с половиной раза ниже, чем в среднем по России, но нас не должно усыпавать и расхолаживать благоприятная статистика.

ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННЫХ РОДИТЕЛЕЙ

О том, как Всероссийская акция «Подари мне жизнь» проходит в Кабардино-Балкарии, рассказала заместитель главного врача Медицинского консультативно-диагностического центра Минздрава КБР, врач высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук Ирина Кульбаева:



Ирина Кульбаева

СИТУАЦИЯ

Чужой дар

Наследник первой очереди Заур Х. проиграл судебный спор со своей матерью и ее племянницей, так и не сумев доказать, что не его отец завещал дом, который при жизни подарил своему внуку.

В редакцию «КБП» Заур обратился, чтобы люди знали: подарок является только то, на что есть официальная бумага – дарственная. Если же вам просто дали ключи от дома, прилюдно сказали, что это подарок, позволили там поспотеть и были рады, что дар принят – дар правосудия это ничего не значит.

— Суд так и не узнал, — рассказывал Заур, — насколько значимым для отца было его решение подарить дом детям, которых он когда-то бросил. И я не думаю, что это может иметь хоть какое-то значение, тем более, что правых нарушителей в этом деле было больше чем достаточно.

Говорю о правой стороне вопроса, Заур указал на несколько грубых нарушений законодательства, которые являются самостоятельным основанием для признания завещания недействительным.

Самая острая завещания в тот период, когда отец тяжело болел, и страдал его память, внимание и в целом психика, о чем он отмечал в своих иске, не вызвало у суда интереса к амбулаторной карте отца, куда исследованы именно этого документа позволяли бы принять более объективное решение.

Не нужно быть судмедэкспертом, говорит Заур, чтобы понять, чем на практике оборачивается отсутствие критики. Это не значит, что человек вообще не понимает, что делает. Но это означает, что он не в состоянии оценить свои поступки, предвидеть последствия или помочь, какой вред или пользу они могут доставить.

В ЭТОТ ДЕНЬ НАША ГАЗЕТА ПИСАЛА

КОЕ-ЧТО НЕ ИЗМЕНИЛОСЬ...

1988 год. Советское телевидение впервые показало «Мильную оперу». Знакомство с ранее неизвестным жанром, а, следовательно, перестройка сознания граждан одной шестой части суши началась с «Рабыни Изяур» (на фото), в основу сценария лёг роман бразильского писателя Бернарду Гимарансиу.

Наблюдая за страданиями Изяуры, злобыни происками раба, злободневная донна Леониса, кознями коварной Розы и управляющего Франсиско, шутками Жануари и мучениями угнетённых рабов, советские люди переносили в другую реальность. Это был совершенно новый формат. Сорвал с наших след не только в сердцах, но и обогатил наш язык, — гордо именуя отныне свои статьи только так.

По другой стороне экрана жизнь текла своим чередом, моль в Кабардино-Балкарии началась стремительно. Воздух в тени порой прогревался до 34 градусов. Об этом на первой странице в номере «Кабардино-Балкарской правды» от 15 июля 1988 года рассказывала наша мемуаристка Ирина Ольгова.

На племхозеводе «Кабардинский» Майского района доверили уборку озимых молодым механизаторам, впервые принимавшим участие в этой ответственной кампании. В хозяйство наделили, что ребята не подведут, справятся с задачей. Молодежь училась у старших прямо в поле, на пользу им пошёл и агроном-защитник всеобщ, который провёл в осенне-зимний период главный агроном хозяйства А. Митлов.

Середица лета — самая горячая пора для ремонта школьных зданий, обновления теплотрасс и котельных. Но как ни парадоксально, строители в тот год тоже обновили каньканы. В этом пришлось убедиться лично нашему корреспонденту В. Дорощеву, который побывал на нескольких республиканских объектах народного образования.

Как закончилась история с «Рабыней Изяур» (на фото), в основу сценария лёг роман бразильского писателя Бернарду Гимарансиу.

до и после курса лекций, наши доводы, подкрепленные видеоматериалами, в большинстве случаев кардинально меняют отношение к абортам. Наиболее эффективный метод профилактики — использование современных контрацептивов, которые подбираются с учетом возраста женщины и состояния её здоровья.

Цель акции «Подари мне жизнь!», приуроченной к Дню любви, семьи и верности, заключается в том, чтобы привлечь внимание общественности к проблеме абортов, сохранить и пропагандировать среди молодежи семейные ценности.

Виктория РОГОЖИНА

СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

РАБОТА ЛАГЕРЯ ПРИОСТАНОВЛЕНА. Республика Дагестан. 10-34 вывешенных прокуратурой надушенный суд приостановил работу детского лагеря «Дружба» в селе Новосаити в Хасавюртовском районе.

В лагере незаконно, в отсутствие соответствующей лицензии, осуществлялись образовательная деятельность, в том числе религиозная. Кроме того, проверкой были выявлены существенные нарушения трудового и санитарно-эпидемиологического законодательства.

В СЕЛАХ СОЗДАДУТ ОБЩЕСТВЕННЫЕ СОВЕТЫ Республики Ингушети. Глава Ингушети Юнус-Бек Евкуров распорядился создать в каждом сельском поселении общественные советы для обсуждения более тесного взаимодействия между населением и муниципальными властями.

Об этом он заявил в ходе расширенного заседания Правительства республики.

Как подчеркнул Глава субъекта, совет, состоящий из представителей каждой улицы, должен состоять из представителей жителей, общественных объединений и иных коммерческих структур к формированию и реализации муниципальной политики по социально-экономическому развитию населённых пунктов.

ТРАГЕДИЯ В АВТОМОБИЛЕ. Карачаеве-Черкесия. В поселке Ученый в результате несчастного случая погибла четырёхлетняя девочка.

Как сообщили в пресс-службе МВД по региону, инцидент произошёл во дворе частного дома, где проживает семья девочки.

«Вместе со своей младшей сестрой девочка играла в соседском автомобиле. В какой-то момент она высунула голову из окна и по неосторожности нажала электроподъемник левого бокового стекла с водительской стороны, в результате чего произошло удущение», — говорится в сообщении ведомства.

ПОЛУЧИЛИ ОБРАЗОВАНИЕ. Северная Осетия-Алания. В филиале профессионального училища №200 ФСОИР России, расположенного в ФКУ «Исследовательская колония №2 УФСИН России по Республике Адыгея» состоялось выпуск двух групп, 62 осуждённых были вручены свидетельства о профессиональном образовании.

Как уточнили в пресс-службе УФСИН РФ по РА, свидетельства о профессиональном образовании получили 23 автослесари группы по специальности «Слесарь по ремонту автомобилей». Также закончили обучение по специальности «Столяр» 34 специалиста.

ПРИЗВАН В НАЧУВНУЮ РОТУ. Ставропольский край. 23-летний выпускник СКФУ Павел Сидорчук стал первым жителем Ставрополя, призванным на службу в начувную роту.

«На конкурс в начувную роту самое основное — наличие высшего образования. Как и любой участник должен был написать статью по научному направлению, в котором он работает. Для меня это были темой моей дипломной работы и статьи, которые я писал», — цитирует «Вечерний Ставрополь» слова юноши.

П. Сидорчук собирается по семейной традиции стать профессиональным военным. Окончив образование по программе защиты информации, молодой человек направил заявление на конкурс в военную роту и теперь пройдет службу в Воронеже.

ВОСТАНАВЛИВАЮТ БАССЕЙНЫ. Чеченская Республика. В селе Серноводское начали реконструкцию горячих серных источников, сообщает пресс-служба Министра и Правительства республики.

«Как только завершим санитарные работы, планируем приступить здесь к работе и организовать столовую зону. Также сделаем раздевалки и скамейки, чтобы люди могли спокойно посидеть и насладиться нашей природой. Мы хотим создать здесь условия для максимально комфортного пребывания наших посетителей», — рассказал глава администрации Сунженского муниципального района Муся Ханариков.

По словам директора лечебно-оздоровительного курорта «Серноводск-Кавказский» Шамаана Абдулваева, для обеспечения сохранности заповедных зон все работы на курорте приходится проводить вручную.

Подготовил Максим ДЕЕВ

ЭКСКЛЮЗИВ

ОДИНОКИЙ ВОЛК ИЗ ШВЕЙЦАРИИ

Есть люди, любящие путешествовать на поезде, теплоходе, самолёте... Словом, с комфортом, потому путешественник на мотоцикле — редкий случай. Патрик Секретан начал путешествовать давно, а сейчас ему 57 лет, но он полон сил и энергии.

— У нас люди с большим сердцем, делится Патрик. Улыбчив, добрый, желательный. Атажунским садом можно гордиться — чистота и порядок, а природой только наслаждаться.

Патрик впервые в Нальчике, но он не сидит на месте. Улыбчив, добрый, желательный. Атажунским садом можно гордиться — чистота и порядок, а природой только наслаждаться.

В моей памяти остались многие вещи достопримечательности, но не смогу особо выделить что-то. Они все по-своему интересны: Хабаз, Горячие источники, Голубые озёра, — делится впечатлениями гость.

ЭКСКЛЮЗИВ

ОДИНОКИЙ ВОЛК ИЗ ШВЕЙЦАРИИ

Есть люди, любящие путешествовать на поезде, теплоходе, самолёте... Словом, с комфортом, потому путешественник на мотоцикле — редкий случай. Патрик Секретан начал путешествовать давно, а сейчас ему 57 лет, но он полон сил и энергии.

— У нас люди с большим сердцем, делится Патрик. Улыбчив, добрый, желательный. Атажунским садом можно гордиться — чистота и порядок, а природой только наслаждаться.

Патрик впервые в Нальчике, но он не сидит на месте. Улыбчив, добрый, желательный. Атажунским садом можно гордиться — чистота и порядок, а природой только наслаждаться.

В моей памяти остались многие вещи достопримечательности, но не смогу особо выделить что-то. Они все по-своему интересны: Хабаз, Горячие источники, Голубые озёра, — делится впечатлениями гость.

ЭКСКЛЮЗИВ

ОДИНОКИЙ ВОЛК ИЗ ШВЕЙЦАРИИ

Есть люди, любящие путешествовать на поезде, теплоходе, самолёте... Словом, с комфортом, потому путешественник на мотоцикле — редкий случай. Патрик Секретан начал путешествовать давно, а сейчас ему 57 лет, но он полон сил и энергии.

— У нас люди с большим сердцем, делится Патрик. Улыбчив, добрый, желательный. Атажунским садом можно гордиться — чистота и порядок, а природой только наслаждаться.

Патрик впервые в Нальчике, но он не сидит на месте. Улыбчив, добрый, желательный. Атажунским садом можно гордиться — чистота и порядок, а природой только наслаждаться.

В моей памяти остались многие вещи достопримечательности, но не смогу особо выделить что-то. Они все по-своему интересны: Хабаз, Горячие источники, Голубые озёра, — делится впечатлениями гость.

«СПАРТАК-НАЛЬЧИК»

«КОНТРОЛЬНАЯ» НЕУДАЧА

В минувшую субботу футболисты нальчикского «Спартака» в рамках подготовки к первенству ПФЛ сыграли очередной контрольный матч на своём поле с назранским «Ангустом».

Начали хозяева поля довольно бодро, и уже на девятой минуте своим фирменным ударом в дальний угол счёт открыл капитан красно-белых Иван Спартакосов. Гости сбавили обороты, и инициатива постепенно перешла



к ингушским футболистам. На 34-й минуте гостям удалось сравнять счёт. Точный удар игрока «Ангуста» из-за пределов штрафной площади пришёлся в правый от Азамата Шогенова верхний угол ворот – 1:1.

После перерыва наставник нашей команды Хасан Биджиев произвёл четыре замены. Тренер ФК «Ангуст» Александр Латтев, до недавнего времени занимавший пост заместителя гендиректора ПФК «Спартак-Нальчик», также выпустил нескольких свежих футболистов. Гости активизировались, и в завершение одной из атак футболист «Ангуста» красивым ударом с дальней дистанции послал мяч в дальнюю «девятку» ворот Тимура Ханниева. До финального свистка счёт в матче так и не изменился: спартаковцы потеряли первое в товарищеских играх преимущество – 1:2.

«Спартак-Нальчик»: Шогенов, (Ханиев, 35), (вр. на просмотре, 62), Гуз, (игрок на просмотре, 46), Науменко, Васильев, (Балаев, 37), Кишев, (Абазов, 46), С. Конов (Ахриев, 46), Дышков, (Балов, 46), Гурфов, (Алчагиров, 66), Бажев, Гугуев.

Тем временем состав нашей команды пополнил нападающий Хасан Ахриев. Нынешний сезон 20-летний форвард проведёт в Нальчике на правах аренды. В прошлом сезоне Хасан защищал цвета ФК «Краснодар-2», провёл в составе команды 31 матч и забил шесть голов.

Альберт ДЫШКОВ.
Фото Камала Толгурова

ЗАКОН

НОТАРИАТ НАЧАЛ РАБОТУ С ЭЛЕКТРОННЫМИ РЕЕСТРАМИ. ОТКРЫТА ДЛЯ ГРАЖДАН «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ», ПО КОТОРОЙ СПЕЦИАЛИСТЫ ОБЪЯСНЯЮТ, КАК РАБОТАТЬ С НОВЫМИ ЭЛЕКТРОННЫМИ РЕЕСТРАМИ. УЗНАТЬ ПОДРОБНОСТИ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-495-229-13-34.



Проверить автомобиль на кредитный «прицеп»

С 1 июля официально начала действовать новая электронная система нотариата. Две базы будут находиться в общем доступе – по отменённым доверенностям и по уведомлениям о залогах движимого имущества. Благодаря этому любой человек сможет навести предварительные справки, нет ли проблем с доверенностью, которую ему показывает. И не находится ли в залоге автомобиль, который ему пытаются продать.

Как пояснил юристы, с 1 июля действует принцип публичности залога, к примеру, если гражданин купил на вторичном рынке ранее заложенный автомобиль, а данные о нём в реестре не содержатся, то на это транспортное средство не может быть обращено взыскание. Проверить, нет ли у автомобиля «прицепа» в виде кредита, можно на сайте <http://reestr.zalogo.ru>.

По материалам «Российской газеты»

СУДПРИСТАВЫ СООБЩАЮТ

Электронные обращения ЭКОНОМЯТ ВРЕМЯ

На официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по КБР действует «Интернет-приёмная». Как сообщила главный специалист-эксперт по взаимодействию со СМИ УФСФР России по КБР Фатима Алтудова, сюда можно обратиться, заполнив форму, представленную при переходе по ссылке. Все обращения регистрируются согласно

федеральному закону «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и будут рассмотрены в установленные законом сроки.

Жители пользуются данным приложением и экономят время. С начала года поступило одиннадцать электронных обращений.

Ирина ШКЕЖЕВА

ПОЛИЦИЯ

Госинспектор помог найти дорогу заблудившимся эстонцам



Иностранцы поблагодарили за отзывчивость российских госавтоинспекторов. Семья туристов из Эстонии на автомашине направлялась на отдых в сторону Чегемского ущелья на водопады. Не адаптированные к среде российских дорог, эстонцы так и не смогли выбрать правильный путь движения.

Увидев пост ДПС, решили обратиться за помощью. Командир пятой роты ОБ ДПС старший лейтенант полиции Хизир Машуков, находившийся в тот момент на посту ДПС «Баксан», заинтересовался об исправности автомашины, на которой следовали туристы и, убедившись, что водитель не утомлён, предложил сопроводить до нужного им поворота. Полицейский оставил номер своего телефона, в случае если вновь понадобится помощь, и пожелал счастливого пути.

Удверевшись после отдыха, туристы остановились на посту ДПС и, поблагодарив полицейского за помощь, продолжили путь домой. Приятными впечатлениями, полученными в Кабардино-Балкарии, иностранцы поделились

ОТ РЕДАКЦИИ

Примечательно, что это не первый положительный пример взаимодействия республиканских силовиков и эстонских гостей. Несколько лет назад начальник Эльбурского пожево-спасательного отряда Борис Тилов за спасение эстонского альпиниста Андруса Кару был награждён Орденом Красного Креста Эстонии пятой степени.

ФУТБОЛ

ПЕРВЫЙ АДЫГ

Эта новость взорвала футбольную общественность страны и, в первую очередь, её южных регионов: 18-летний полузащитник юношеской сборной России Амир Натхо подписал контракт с каталонской «Барселоной», о которой грезят лучшие футболисты мира.

В «БАРСЕЛОНЕ»

Сегодня «Барса» – одна из лучших команд планеты. В каталонский клуб хотят попасть не только сложившиеся мастера, но и большое число детей. В катере (молодёжной академии) сине-гранатовых ежегодно просматривают тысячи мальчишек. Но только единицы в конечном итоге получают шанс заиграть в главной команде Каталонии.

«У меня был выбор: остаться в России или поехать в Испанию. Я выбрал второй вариант, потому что хочу играть за границу. Там всё по-другому, намного лучше», прокомментировал своё решение новоиспечённый футболист молодёжного состава сине-гранатовых.

Вспоминая о грядущем усложнении РФС лимита на легионеров, вратарь Натхо выглядит странным. Амир отказался от столицы, дороги «инициатор», баснословных зарплат и премиальных, красивых топ-моделей, развлечений, собственных «золотой» футбольной российской молодёжи, в пользу скромной зарплаты, казарменного режима и тренировок до изнеможения. С такой мотивацией на домашнем чемпионате мира России вполне может ожидать приятный сюрприз.

18-летний Амир Натхо приходит с двояким братом Бибрасу Натхо, известному российским поклонникам футбола по выступлениям за казанский «Рубин». Отец Амира Адам Натхо в 80-е годы защищал цвета «Краснодара» и «Дружбы» из Майкопа. В «Дружбе» Натхо-старший по завершении карьеры работал тренером, а впоследствии занимался и административной деятельностью. В общем, Адам Черимович был настоящим символом «Дружбы». С помощью Адама Натхо экс-главный тренер сборной Курбан Бердыев в 2010 году сумел заключить в свои ряды полузащитника Бибрасу Натхо, который в то время носил капитанскую повязку молодёжной сборной Израиля. И именно отец Амира не захотел отпускать сына в систему московского ЦСКА и «Рубина», которые были готовы взять на поруки 16-летнего футболиста, более того, с казанским клубом

Амир неоднократно отправлялся на учебно-тренировочные сборы. Амир Натхо – воспитанник академии имени Юрия Коноплева, главной звёздочкой которой является полузащитник ЦСКА и сборной России Алан Дзагоев. После учёбы Натхо-младший в рядах майкопской «Дружбы» с 16 лет закалял характер и приобретал необходимую игровую практику во втором российском дивизионе. Свой первый гол Амир в первом же профессиональном сезоне забил на 35-й минуте матча «Дружба» – «Алания» (дубль).

После заделки российской второй лиги Амиру будет проще влиться в молодёжку «Барселоны». К тому же требования и тренировочный процесс каталонского клуба ему хорошо знакомы. Натхо на протяжении девяти месяцев занимался в катере клуба, проходил просмотр и попутно принимая участие в спаррингах, пока не добился главного: представители «Барселоны» предложили 18-летнему игроку подписать трёхлетний контракт.

Казбек КЛИШИНЕВ

КРИМИНАЛ

Алтудский рецидивист

Сотрудниками МО МВД России «Прохладненский» по подозрению в грабеже задержан 29-летний ранее судимый за аналогичное преступление житель села Алтуд.

Мужчина, находясь в Новотроицком, избил 25-летнего местного жителя и, завладев принадлежавшими ему денежными средствами, скрылся с места совершения преступления.

Возбуждено уголовное дело, ведётся следствие.

КУПИ свой паспорт

В межрайонный отдел МВД России «Прохладненский» обратился местный житель, 1964 года рождения, с заявлением о том, что на улице К. Маркса в г. Прохладном двое неизвестных забрали у него паспорт, после чего стали требовать тысячу рублей за возвращение.

Спустя короткое время с аналогичным заявлением в полицию обратился житель с. Черниговское, 1994 года рождения, который утверждал, что на улице Ленина в Прохладном неизвестные люди открыто похитили принадлежащее ему документы, после чего потребовали за паспорт две тысячи рублей.

Проведёнными оперативно-розыскными мероприятиями МО МВД России «Прохладненский» в кратчайшие сроки удалось установить и задержать вымогателей. Ими оказались ранее судимый и в данное время находящийся под следствием житель с. Приближный, 1991 года рождения, и житель г. Прохладного, 1983 года рождения.

Пресс-служба МВД по КБР

ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru

УВАЖАЕМЫЙ ШАРАФУДИН ЯКУБОВИЧ!

От имени Республиканского совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и себя лично примите искренние и сердечные поздравления со славным юбилеем – 85-летием.

За годы многолетней деятельности вы зарекомендовали себя незаурядным человеком.

Ваша активная жизненная позиция, честность, порядочность, верность долгу, профессии, снискали вам заслуженный авторитет и уважение.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира и семейного благополучия.

С глубоким уважением, председатель Совета ветеранов КБР М. Шихбахов

В АПТЕКУ ТРЕБУЮТСЯ

ПРОВИЗОРЫ, ФАРМАЦЕВТЫ

г. Нальчик, район Центр.

Обращаться по тел. 8-928-915-10-88.

Приглашаем на летний 15-часовой суперинтенсив.

Набирается группа до шести человек.

Набор до 20 июля.

АНГЛИЙСКИЙ С НУЛЯ - МАКСИМУМ РАЗГОВОРНОЙ ПРАКТИКИ.

Не заговорите - вернём всю сумму.

Обращаться по телефону 8-967-413-51-20.

ИФНС России №1 по г. Нальчику напоминает о необходимости погашения задолженности

В данный момент идёт рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2013 год, сроки уплаты которых истекли в ноябре текущего года. ИФНС России №1 по г. Нальчику напоминает налогоплательщикам, которые не уплатили имущественные налоги за предыдущие периоды, о необходимости погашения имеющейся задолженности. В противном случае должников ожидают неприятные последствия в виде начисления пени. Взыскание задолженности за счёт имущества, историченный отход за границы (запрет на выезд – одна из мер воздействия на должников со стороны приставов), списание средств со счёта – эти и другие способы взыскания задолженности могут испортить настроение любому человеку. Для того чтобы не оказаться в такой неприятной ситуации, налоговая служба призывает налогоплательщиков узнать свою задолженность и при наличии погасить её.

Чтобы проверить наличие задолженности, можно обратиться в налоговую инспекцию или воспользоваться интернет-сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте Управления ФНС России по КБР www.nalog.ru. С помощью данного сервиса можно не только узнать сумму задолженности, но и сформировать платёжный документ, оплатить её непосредственно с сайта.

По всем интересующим вас вопросам можете обращаться в ИФНС России №1 по г. Нальчику (ул. Чайковского, 26), а также по тел. 72-30-53.

Высококачественные ДЕКОРАТИВНЫЕ ПОКРЫТИЯ для вашего интерьера

ул. Идарова, 55«а», магазин «СтройМаг», 1-й этаж

ООО КБП «НАМЫС»

РЕАЛИЗУЕТ КРЫШКИ ДЛЯ КОНСЕРВИРОВАНИЯ СКО лакированные, с эмалевым покрытием по 1 руб. 80 коп. за шт. от производителя.

Обращаться по тел.: 77-48-80, 8-928-703-21-98